
     

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน 
สมัยวิสามัญ สมัยที ่1 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕๖9  

วันจันทร์ ที่ 25 พฤษภาคม ๒๕๖9 เวลา 09.30 น. 
ณ. ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอี่ยน อ.คำชะอี  

******************************************** 
ผู้มาประชุมจำนวน  ๑1  คน 

ที ่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง 

๑. 

๒. 

๓. 

๔. 

๕. 

๖. 

๗. 

๘. 

๙. 

๑๐ 

๑๑ 

 

นายประวิทย์ ศรีไชย 

นายธนาศักดิ์  รัตนวงศ์ 

จ่าเอกศรชัย  กุลบุตร 

นายเมืองมนต์  สุพร 

นายเยื่อม  รัตนวงค์ 

นางสาวจิตรา  นามบุตร 

นายโจม   รัตนวงค์ 

นางสาวอัลฉรา  รูปเหมาะ 

นางสาวศศิวิมล  ขุนชัย 

นายเดชาพล  แฝงมะลิ 

นายชานศักด์ิพิมลสาร  ผิวผ่อง 

 

 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน 

รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน 
 
เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที่ ๑ 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที ่๓ 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที ่๔ 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที ่5 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที ่6 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที ่7 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที ่8 

สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที ่๑๐ 
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ผู้ลาประชุมจำนวน   ไม่มี  คน 

ที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง 

   

 
 
ผู้ไม่มาประชุมจำนวน   ไม่มีคน 

ที ่ ชื่อ-สกุล ตำแหน่ง 

๑. 

 

 

 

 

 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม จำนวน  8    คน 

ลำ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง 

๑. 

๒. 

๓. 

๔. 

๕. 

๖. 

7. 

นายพลทวี สุธิมล 

นางอุทุมพร บุริภา 

นายกิตติชัย คนตรง 

นางสัชชนา ปะมา 

นางสาวนันทวัน นันทากุล 

นางสาวฐิติมา คำมุงคุณ 

นายสันติชัย พุทธาผาย 

นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน 

รรก.หัวหน้าสำนักปลัด 

ผู้อำนวยการกองช่าง 

ผู้อำนวยการกองสวัสดิการสังคม/ รรก.ผู้อำนวยการกองคลัง 

นวก.การเงินและบัญชี ปฏิบัติการ 

นักพัฒนาชุมชน ชำนาญการพิเศษ 

เจ้าพนักงานธุรการ ปฏิบัติงาน                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       
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เวลา  09.30 น. ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน และสมาชิกสภาฯ 
เดินทางถึงห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน 

ปลัด อบต.    เชิญ ประธานสภาฯ ประกอบพิธีสำนึกต่อชาติ ศาสนา และพระมหากษัตริย์ 
 และเชิญท่านนั่งที ่
 

ระเบียบวาระท่ี 1        เรื่องท่ีประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
ประธานสภาฯ      เรียน นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล    

หนองเอ่ียนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องแจ้งเพื่อทราบ ไม่มี 
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม 

2.1 รับรองรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน           
สมัยวิสามัญ สมัยที ่1 ครั้งที่ 1 เมื่อวันอังคาร ที่ 12 พฤษภาคม 2569  

ประธานสภาฯ   เรียนนายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล    
หนองเอ่ียนและผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ระเบียบวาระที่ 2 เป็นการรับรองการประชุมสมัย
วิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 1 เมื่อวันอังคาร ที่ 12 พฤษภาคม 2569 ซึ่งเอกสารได้
แจกจ่ายให้กับสมาชิกทุกท่านแล้ว มีท่านใดเสนอเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ผมขอมติ
รับรองการประชุมครับ 

มติที่ประชุม มีผู้มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน   ทั้งสิ้น 9 ท่าน 
  เห็นชอบ  จำนวน  9 เสียง 

 ไม่เห็นชอบ  จำนวน  - เสียง 
 งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 

 
ระเบียบวาระท่ี ๓ เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
ประธานสภาฯ   เรื่องท่ีคณะกรรมการที่สภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว ไม่มีครับ 
ระเบียบวาระท่ี 4  เรื่องเสนอเพ่ือทราบ 
ประธานสภาฯ ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องเสนอเพ่ือทราบ ขอเชิญท่านเลขานุการสภาฯ ครับ 
ปลัด ฯ เรียน ท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกผู้ เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมใช้

ตำแหน่งเลขานุการสภา ฯ แจ้งเรื่องเพ่ือทราบนะครับ  
1. มีผู้ใจบุญจะบริจาคทำถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก บริเวณพ้ืนที่ หมู่ที่ 2 บริเวณหน้านา
ท่านประธานฯ นะครับมีระยะทางประมาณ 90 เมตร ทั้งนี้ จะต้องแจ้งสภาฯทราบ
ก่อนที่จะดำเนินการเปลี่ยนแปลงจากถนนลูกรัง มาเป็นถนน คสล. จะต้องได้รับความ
เห็นชอบจากสภาก่อนนะครับ รายละเอียดและแนวทางดำเนินการจะนำเข้าสู่การ
พิจารณาของสภาในโอกาสต่อไป 
2. องค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน มีพนักงานส่วนตำบลบรรจุใหม่ เป็นครูบรรจุ
ใหม่ จำนวน 2 ราย ขอเชิญแนะนำตัวเลยครับ 

ครูณัฐธิดา เรียน ท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ดิฉัน นาสาวณัฐธิดา พิมษร ตำแหน่งครูผู้ช่วย ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านหนองเอ่ียน ค่ะ 
ภูมิลำเนาเป็นคนอำเภอเขมราฐ จังหวัดอุบลราชธานี ค่ะ 

ครูนันนิกา เรียน ท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหารและท่านสมาชิกผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
ดิฉัน นางสาวนันนิกา คนธะ ตำแหน่งครูผู้ช่วย ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้านโพนสว่าง 
ภูมิลำเนาเป็นคนอำเภอเขาวง จังหวัดกาฬสินธุ์ 

ระเบียบวาระท่ี ๕   เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 
 ญัตติพิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี พ.ศ.๒๕๖9  
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ประธานสภา ฯ ต่อไประเบียบวาระที่ ๕  ๕.1 ญัตติพิจารณาอนุมัติจ่ายขาดเงินสะสม ประจำปี พ.ศ.

๒๕๖9 เสนอโดย นายกองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน  
1 โครงการจัดซื้อที่ดินเพ่ือก่อสร้างอาคารที่ทำการ องค์การบริหารส่วนตำบลหนอง
เอ๋ียน ที่ติดทางหลวงแผ่นดินหมายเลข ๑๒ (มุกดาหาร-กุฉินารายณ์) เชิญท่านนายกฯ 
ชี้แจงครับ 

นายกฯ เรียน ท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ และท่านสมาชิกผู้มีเกียรติทุกท่านครับ 
สำหรับระเบียบวาระที่ 4.1 ข้อ 1 โครงการจัดซื้อที่ดินเพ่ือก่อสร้างอาคารที่ทำการ 
องค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน ที่ติดทางหลวงแผ่นดินหมายเลข ๑๒ 
(มุกดาหาร-กุฉินารายณ์) เป็นการวางแผนไว้เพ่ืออนาคต มีการขยับขยายสร้างตึกใหม่
เพราะที่เดิมเราสถานที่คับแคบขยายไม่ได้แล้ว ในอนาคตถ้าเป็นเทศบาลก็ต้องมีพ้ืนที่
รองรับ เชิญทา่นปลัด  

ปลัด ฯ ขออนุญาตอธิบายก่อนนะครับ จากที่ท่านนายกได้อธิบายมาเป็นการซื้อที่ดินเฉพาะ
แห่งนะครับ ส่วนราคามี 2 กรณี คือราคาประเมินจากกรมที่ดิน กรณ ีที่ 2 คือราคาที่
ขายจริงจากบริเวณข้างเคียง กระบวนการต่างๆ ขอเชิญ ผอ.กองช่าง ชี้แจงนะครับ 

ผอ.กองช่าง เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ผู้บริหารและสมาชิกผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน
สืบเนื่องจากโครงการนี้กองงานที่รับผิดชอบคือสำนักปลัดร่วมกับกองช่าง นะครับ 
สาเหตุที่เกิดแนวคิดในการจัดซื้อที่ดินเนื่องจากว่าสถานที่เดิมคับแคบไม่เหมาะสมกับ
ภารกิจที่เพ่ิมขึ้น ตามที่ท่านนายกได้ชี้แจงเบื้องต้นเป็นพ้ืนที่ที่ติดถนน 4 เลน ถนน
หมายเลข 12 ห่างจากสถานที่ตั้งเดิมไปทางบ้านทุ่งนางหนายประมาณ 700-800 
เมตร นะครับ ไปทางสามแยกโนนตูม มีราคาซื้อขายกันที่ผ่านมานะครับ ปี 2566 
และปี 2567 นะครับ ราคาเฉลี่ยอยู่ที่ 2,916 บาทต่อตารางวานะครับ หรือราคา
เฉลี่ย อยู่ที่ 1,166,400 บาทนะครับ งบประมาณที่ขออนุมัติสภาฯ นะครับ จะซื้อ
ที่ดิน เป็นจํานวนเงิน 3,600,000 บาทถ้วนนะครับ นี่คือราคาที่ ซื้อขายที่ดิน
ใกล้เคียงที่ผ่านมา ปี  2566 และปี 2567 ครับ ซึ่งเป็นราคาซื้อขายจริงตาม     
ราคาตลาด ที่ระเบียบให้ไว้ครับ ขอชี้แจงเบื้องต้นนะครับ  

ประธานสภาฯ ตามที่ท่าน ท่านนายก ท่านปลัดฯ และผอ.กองช่าง ได้อธิบายรายละเอียดเหตุผล
ความจำเป็น   มีสมาชิกท่านใดแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติที่
ประชุมครับ 

มติที่ประชุม มีผู้มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน   ทั้งสิ้น 9 ท่าน 
  เห็นชอบ  จำนวน  3 เสียง 

 ไม่เห็นชอบ  จำนวน  4 เสียง 
 งดออกเสียง  จำนวน  3 เสียง  

ประธานสภาฯ ต่อไป ๕.2 ญัตติให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน พิจารณาอนุมัติ
เปลี่ยนแปลงคำชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2569 จำนวน 2 รายการ 

 1. กองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับ
การศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ คอมพิวเตอร์
โน๊ตบุ๊คสำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะ 

 การจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับบมีนาคม 2566 เชิญท่านนายกครับ 
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 นายกฯ สำหรับ กองการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรม แผนงานการศึกษา งานบริหารทั่วไป

เกี่ยวกับการศึกษา งบลงทุน หมวดค่าครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊คสำหรับงานประมวลผล จำนวน 1 เครื่อง ขอเชิญ ผอ.กอง
การศึกษา ชี้แจงครับ 

รรก.ผอ.กองการศึกษาฯ เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ผู้บริหารและสมาชกิผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 
สำหรับปัญหาขอบคุณ คอมพิวเตอร์ ราคา 24,000 บาท เท่าเดิม แต่ทีเ่ปลี่ยนแปลง
คือ ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะการจัดหาอุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ 
ฉบับบมีนาคม 2566 เปลี่ยนเป็น ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะการจัดหา
อุปกรณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับ ธันวาคม 2568 

ประธานสภาฯ ตามที่ท่าน รรก.ผอ.กองการศึกษา ชี้แจงมีก็พอเข้าใจนะครับ ถ้าไม่มีผู้ใดแสดงความ
คิดเห็นเพิ่มเติม ผมขอมติที่ประชุมครับ 

มติที่ประชุม มีผู้มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน  ทั้งสิ้น 10 ท่าน 
  เห็นชอบ  จำนวน  9 เสียง 

 ไม่เห็นชอบ  จำนวน  - เสียง 
 งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 

ประธานสภาฯ ต่อไป ญัตติ ๕.2 ข้อ 2 สำนักปลัด แผนงานบริหารงานทั่วไป งานบริหารทั่วไป      
งบลงทุน หมวด ค่าครุภัณฑ์ ประเกทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ (เครื่อง
คอมพิวเตอร์โน๊ตบุ๊ก สำหรับงานประมวลผล) จำนวน 1 เครื่อง ตามเกณฑ์ราคากลาง
และคุณลักษณะพ้ืนฐานการจัดหาอุปกณ์และระบบคอมพิวเตอร์ ฉบับบับมีนาคม 
๒๕๖๖  เปลี่ยนเป็น ตามเกณฑ์ราคากลางและคุณลักษณะการจัดหาอุปกรณ์และระบบ
คอมพิวเตอร์ ฉบับ ธันวาคม 2568 ของสำนักปลัดเป็นลักษณะเดียวกันกับกอง
การศึกษา นะครับตามเอกสารที่แนบมา ส่วนราคาเหมือนเดิม ผมขอมติที่ประชุมเลยครับ 

 
มติที่ประชุม มีผู้มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน  ทั้งสิ้น 10 ท่าน 
  เห็นชอบ  จำนวน  9 เสียง 

 ไม่เห็นชอบ  จำนวน  - เสียง 
 งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 

ประธานสภาฯ ต่อไป ๕.๓ ญัตติให้สภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียนพิจารณาอนุมัติโอน
งบประมาณรายจ่ายประจำปี ๒๕๖๙ เพ่ือตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ จำนวน ๒ รายการ
1 แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุนหมวด
ค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์เก้าอ้ีนั่งทำงาน เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ีทำงาน (ชื้อตามบัญชี
ราคาท้องตลาด)จำนวน ๓,๘๐๐ บาท เชิญท่านนายกฯ ครับ 

นายกฯ เรียน ท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  สำหรับระเบียบ
วาระท่ี 5.3 ข้อ 1 ขอมอบหมายให้ ผอ.กองช่าง ชี้แจงครับ 

ผอ.กองช่าง เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน สืบเนื่องจากกองช่างมีพนักงานส่วนตำบลมาบรรจุใหม่ 1 คน ตำแหน่ง    
นักจัดการงานช่าง ระดับปฏิบัติการ จึงจำเป็นต้องจัดซื้อเก้าอ้ีรองรับไว้ครับ จึงต้องตั้ง
เป็นรายการใหม่เพ่ือจัดซื้อครับ จากแผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไป
เกี่ยวกับเคหะและชุมชน งบลงทุนหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์เก้าอ้ีนั่ง
ทำงาน เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ีทำงาน (ชื้อตามบัญชีราคาท้องตลาด)จำนวน ๓ ,๘๐๐ บาท 
โอนลดจากแผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ค่าครุภัณฑ์อ่ืนๆ ตั้งไว
จำนวน 200,000 บาท 
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ประธานสภาฯ ตามที่ท่าน ผอ.กองช่าง ได้อธิบายรายละเอียดระเบียบวาระที่ 5.3 ข้อ 1 แล้วนั้น    

มีสมาชิกท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ ถ้าไม่มี ผมขอมติที่ประชุม
ครับ 

มติที่ประชุม มีผู้มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน ทั้งสิ้น 10 ท่าน 
  เห็นชอบ  จำนวน  ๙ เสียง 

 ไม่เห็นชอบ  จำนวน  - เสียง 
 งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 

ประธานสภาฯ ต่อไป ๕.3 ข้อ 2 แผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน 
งบลงทุนหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์โต๊ะปฏิบัติงาน เพ่ือจัดซื้อโต๊ะทำงาน    
(ชื้อตามบัญชีราคาท้องตลาด) จำนวน 7,0๐๐ บาท ขอเชิญท่านนายกฯ ชี้แจงครับ 

 
นายกฯ เรียน ท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน  สำหรับระเบียบ

วาระท่ี 5.3 ข้อ 2 ขอมอบหมายให้ ผอ.กองช่าง ชี้แจงครับ 
ผอ.กองช่าง เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุม

ทุกท่าน สืบเนื่องจากกองช่างมีพนักงานส่วนตำบลมาบรรจุใหม่ 1 คน เราจัดซื้อเก้าอ้ี
ไปแล้วก็ยังขาดโต๊ะ นะครับ คู่กัน เนื่องจากไม่ได้ตั้งงบประมาณไว้จึงจำเป็นต้องตั้ง
เป็นรายการใหม่ จากแผนงานเคหะและชุมชน งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและ
ชุมชน งบลงทุนหมวดค่าครุภัณฑ์ ประเภทค่าครุภัณฑ์เก้าอ้ีนั่งทำงาน เพ่ือจัดซื้อโต๊ะ
ปฏิบัติงาน (ชื้อตามบัญชีราคาท้องตลาด)จำนวน 7,0๐๐ บาท ครับ โอนลดจาก
แผนงานเคหะและชุมชน งบลงทุน ค่าครุภัณฑ์ ค่าครุภัณฑ์ อ่ืนๆ ตั้งไว้จำนวน 
200,000 บาท ขออนุญาตนำเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ 

 
ประธานสภาฯ ครับ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเกี่ยวกับเรื่องนี้ไหมครับ ถ้าไม่มี          

ผมขอมติ ครับ                
มติที่ประชุม มีผู้มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน   ทั้งสิ้น 10 ท่าน 
  เห็นชอบ  จำนวน  9 เสียง 

 ไม่เห็นชอบ  จำนวน  1 เสียง 
 งดออกเสียง  จำนวน  - เสียง  

 
ประธานสภาฯ ต่อไป ๕.4 ญัตติขออนุมัติ ให้สภาเสนอรายชื่อผู้ทรงคุณวุฒิที่สภาเห็นชอบเป็น

คณะกรรมการการศึกษาขององค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน เชิญท่านนายก
ครับ 

  
นายกฯ เรียน ท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน สำหรับระเบียบวาระ

ที่ 5.4 ขอมอบหมายให้ทางกองการศึกษา ชี้แจงครับ 
 
รรก.ผอ.กองการศึกษาฯ เรียนท่านประธานสภาฯ รองประธานสภาฯ ผู้บริหารและสมาชิกผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน 

สำหรับงานกองการศึกษา จะมีการจัดทำแผนทางการศึกษาและต้องมีคณะกรรมการ
การศึกษาทำหน้าที่  สืบเนื่องจากคณะกรรมการชุดเดิมหมดวาระ จึงต้องมีการสรร
หาคณะกรรมการชุดใหม่โดยให้สภาฯ คัดเลือกมา 1 คน จากผู้ทรงคุณวุฒิ 3 คน 
ดังนี้ 1 นายทองพิตร สลางสิงห์ 2 ระพิน รัตนวงค์ และ 3 นายสมบูรณ์ นามบุตร 
ค่ะ  
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ประธานสภาฯ อยากทราบอำนาจหน้าที่คณะกรรมการการศึกษา ครับ 
 
รรก.ผอ.กองการศึกษาฯ ค่ะ อำนาจหน้าที่คณะกรรมการการศึกษา นะคะ  
 1. กำหนดนโยบายด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรมของ อบต.หนองเอ่ียน 
 2. พิจารณาให้ความเห็นชอบแผนพัฒนาการศึกษาของ อบต.หนองเอ่ียน 

3. จัดลำดับความสำคัญโครงการพัฒนาด้านการศึกษา ศาสนาและวัฒนธรรมเพ่ือส่ง
ให้ส่งให้สำนักปลัดพิจารณาดำเนินการบรรจุไว้ในแผนพัฒนา 5 ปี ของ อบต.หนองเอ่ียน 
4. ติดตามประเมินผลแผนพัฒนาการศึกษาของ อปท. ค่ะ 

ปลัด อบต. เรียน ท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขออนุญาตนำ
เรียนเบื้องต้นนะครับ คณะกรรมการการศึกษาคล้ายกับแผนพัฒนาท้องถิ่น 5 ปี 
แผนการศึกษาเป็นส่วนหนึงของแผนพัฒนาท้องถิ่น นะครับ กระบวนการก็
เหมือนเดิมมีสมาชิกเกิน 8 คน เสนอ 1 คน รับรอง 2 คน ครับ ตามข้อกฎหมาย 

 
ประธานสภาฯ ในส่วนนี้ท่านปลัด และผู้เกี่ยวข้องก็ได้ชี้แจงในที่ประชุมแล้ว เชิญท่านสมาชิกเสนอชื่อ

เลยครับ เสนอ 1 ท่าน รับรอง 2 ท่าน ครับ 

ส.อบต.หมู่ที่1 กระผม นายเมืองมนต์  สุพร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที่ ๑ 
 ขอเสนอ นายทองพิตร สลางสิงห์ เป็นตัวแทนสภาฯครับ 
ประธานสภาฯ ขอผู้รับรองครับ 
ส.อบต.หมู่ที8่ กระผม นายเดชาพล  แฝงมะลิ ขอรังรองครับ 
ส.อบต.หมู่ที6่ ดิฉัน นางสาวอัลฉรา  รูปเหมาะขอรังรองค่ะ 
ประธานสภาฯ มีสมาชิกฯ ท่านใดจะเสนอท่านอ่ืนอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผมขอมติ ครับ 
มติที่ประชุม มีผู้มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน   ทั้งสิ้น 10 ท่าน 
  เห็นชอบ  จำนวน  ๙ เสียง 

 ไม่เห็นชอบ  จำนวน  - เสียง 
 งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

ประธานสภาฯ ต่อไป ระเบียบวาระที่ 6 เรื่องอ่ืนๆ ที่ผมจะนำเรียนในสภาวันนี้นะครับ มีผู้ใจบุญคือ
นางสาวลักษมี สุวรรณไตรย์ อาศัยอยู่บ้านเลขที่ ๑๐ หมู่ที่ ๑๔ ตำบลคำชะอี อำเภอ
คำชะอี จังหวัดมุกดาหาร มีความประสงค์จะก่อสร้างถนน ค.ส.ล.หมู่ที่ ๒ เส้นทางริม
คลองคัดเค้าด้านทิศใต้ กว้าง ๔ เมตร ยาว ๙๐ เมตร ให้กับองค์การบริหารส่วนตำบล
หนองเอียน รายละเอียดตามเอกสารที่แนบมานะครับ จึงต้องขอความเห็นชอบจาก
สภาฯ อนุญาตให้ก่อสร้างถนน เปลี่ยนแปลงจากถนนลูกรังเป็นถนนคอนกรีตเสริม
เหล็ก ครับ 

ปลัด อบต. เรียน ท่านประธานสภาฯ และท่านสมาชิกผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ขอนำเรียนในส่วน
กระบวนการวิธีการเบื้องต้นนะครับ เมื่อมีผู้แจ้งประสงค์จะบริจาคเปลี่ยนแปลง
ครุภัณฑ์ของเรา สภาต้องมีมติเห็นชอบถึงจะดำเนินการได้ เมื่อทำเสร็จแล้วก็จะมีการ
ส่งมอบให้ อบต.ให้สภารับอีกครั้งนะครบั 

 
ประธานสภาฯ ครับในส่วนนี้ก็ได้รายละเอียดครบถ้วน ถ้าไม่มีสมาชิกฯ ท่านใดแสดงความเห็นเพ่ิมเติม

ผมขอมติครับ 
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มติที่ประชุม มีผู้มาประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน   ทั้งสิ้น 10 ท่าน 
  เห็นชอบ  จำนวน  ๙ เสียง 

 ไม่เห็นชอบ  จำนวน  - เสียง 
 งดออกเสียง  จำนวน  ๑ เสียง (ประธานสภาฯ) 
 

ประธานสภาฯ ครับ ในระเบียบวาระที่ 6  เรื่องอ่ืนๆ มีสมาชิกท่านใดจะแสดงความคิดเห็นเพ่ิมเติมไหมครับ 
ถ้าไมมี่ผมขอปิดประชุมสมัยวิสมัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ครับ 

 
เลิกประชุม เวลา 14.00 น. 

 

               ผู้จดรายงานการประชุม  
                      (ศรชัย กุลบุตร)  
               เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน 
 
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ได้ตรวจรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 2 ประจำปี ๒๕๖9 เมื่อวันจันทร์ ที่  ๒5 พฤษภาคม ๒๕๖9 เวลา 09.30 น. และ
ขอรับรองความถูกต้องตามการดำเนินการประชุมดังกล่าวทุกประการ 
                                                   

  (ลงชื่อ)              คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
        (นายโจม รัตนวงค์) 
   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที่ 5 
 
       

(ลงชื่อ)           คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
          (นางสาวจิตรา นามบุตร) 

            สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที่ 4    
                                                                                                                                                                                                                    

(ลงชื่อ)                คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                   (นายเยื่อม  รัตนวงค)์ 
   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน หมู่ที่ 3   
 

 

(ลงชื่อ)  ผู้รับรองรายงานการประชุม 
                                              (นายประวิทย์ ศรีไชย) 

                      ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลหนองเอ่ียน 
 



     

 
 

 

 


